Ingenieria Civil — Plan 1997
Asignatura: Hormigon 1 (2377)

EJERCICIO |

LLa figura 1 muestra un tramo de una viga continua,
sobre la cual se apoya un pilar. EI mismo le transtiere
fuerza vertical que genera los diagramas de momento
y cortante de disefio indicados en la figura 1. La viga
tiene altura 60 cm y ancho 50 cm. e
Parte a:

Realizar un esquema general de armado de la viga
(seccion y alzado).

Parte b: :

Dimensionar la armadura longitudinal — inferior
necesaria para satisfacer el estado limite tltimo frente
a solicitaciones normales (no se pide calcular longitud
de anclaje).

Parte c:

Realizar las verificaciones correspondientes y disefio
de armadura transversal para que sz satisfaga cl estado
[imite ultimo frente a cortante.

Materiales:
Hormigon f = 30 MPa
Acero fix = 500 MPa
Recubrimiento mecanico: 5 cm

EJERCICIO 2

Materia:

Teoria de Estructuras
08/12/2017
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ligura 1

[l pilar biarticulado de la Figura 2. de largo L = 6,0m, e
tiene aplicada en su extremo supecior una compresion de =

[ a seccion del pilar es la mostrada en'la Figura 3.

disefio Pq = 3500 kN, que actia con una excentricidad e. ”>‘ P

Determinar la excentricidad Gltima de la pieza.

Materiales:
Hormigon f = 30 MPa
Acero fiy = 500 MPa
Recubrimiento mecanico: 6 cm

d

L

Figora 2

Figura 3

" (kN)



)

VE‘JZFOC\‘O 5

o) ' {
: |
—_— < - %T
” o ot | g v %
{ 4 l - ( LI rebo s e { ‘
s 17

ﬁ) /‘7”:' f&ﬁ/é/(/wp/(:: /z’

bd*).4 =

R
l | .'

10 ) OO

— 96—

= 921 L0295 => £ 4.

Vl”’f?c coapla mppsma

&) - 1 = |/ e 2/"( = y/ 2-14 > 0/&45 > N7y ea

bd fed o As = &—i—% =89 Jons? =

/74
A 225y 2420 /4}:40/@ sz)

b’n/;, = 7)(2,5(/?44 Ix 2 Scrm # Zx2¢m t 208 ¢
+ 2215w = 46. AR SO s

/f/h,‘/)/jﬂo e 27/4 CML/

T

6o

P

HaE
“:Q___OOC,

A



Nl 1, 6- -

5
) V= 4000 AN
o = 0foy bd £ = 1650 400 > o

| R e

il
Yz O g &0% 5) o

= /1//?_‘10 . oy
a,a/)"j’é s

7T P
; /4
(4 sy 5y,
/Z,ﬁf) S pE T e 7§4 A )0,74 AP LA D

L SEDAEIRER 1094

o 90034 L Bl e

]/C(/: ?5/2 /4/1/

£ 4

- = oo : -
Wy = 9075 ?zbfm/ AECERT > ARG BE TP 0

VSU >/ M/ \1/61/ > 842 /é/U = /fqo ]jyg/d y/?# D

e S
g 42/5 o't 400/74
70 ﬂT
57{1(9 o ’4%/0: 1/57(,,77 o Y:/.: _/.Z’Zf = Q037 m

212?"”0)/10 =p /{;{40 = 3/14 C”"Z = I{/:

Goloc e 4 yorlay /¢5 70 / 1

(4= 44,9 s, )




\/4: 1000 b0 tIhe _)fs”_i . ;3(9,4,4/} Z:‘": 7100 gV =~

i @éd — 33em < 45em gt

Jé/fbu \< ;%//1 {@cm (/

o Doy = foum b=

Y/
/440,'44/4 2 0/3 /[(k 4 b

Goorngy 45 b7

-

5 4’,‘:)7__(‘;44'2 < 4/4/751"( T



Toy = 235 LN

Scciddn P=Eoon , TE2D® . 2823 an?

hLﬁim ™Pa

fb = MR — Fest = oﬂ&-’gﬁ"/ll&: : {&MPa.
Reo wyase = §oga, —* d‘/q$ = o,do

ws As<fid = 28U 5/11S = 0724
A< fed Fx&' > 18 , — ABALS :
: R viss ol
Vg = Nd = R . .
Aceha mES 18
SU——
WSX
£ —Atm';_ﬁ?i__%iézq\%cw
o Ve

A= 6an cm = Yo —> cmuidess eRecke) & 20 aroen .
1S cn - ‘
Tiexion (eda R, » & , &4=2 — Ce= 0,6 =0, Ge. g

1
i
i

g
/

/

/'/

¥ =
o

HBs owm

Se4fe & A0 G0 ;- e (Q”“ZPE* (il‘in»oma;k(h v20ce) 7’&5
i ~\7}** ES (\,L-k.Lof,&X \S=x
| ((6 - 2.})

SLQ{—!}( 10:3
= e + 33w (6°+2‘°'°€—> <956 m. —> B 43 an ]
(Gortoee) —

| 24

—=e. € £ MF 'C._S.%B%QM—[ 7




